

СВЯТКУВАННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ДНЯ БІБЛІОТЕК У ХНТУСГ

*Бібліотека! Ты система книг,
Єдинство мислей, чувств и нравов разных.
И люди здесь, воспринимая их,
Переживают настоящий праздник.*

30 вересня усі фахівці бібліотечної справи відзначали своє професійне свято - Всеукраїнський день бібліотек. У бібліотечній системі України функціонує понад 50 тис. бібліотек, які дбайливо зберігають скарби духовного життя народів усього світу, відкривають мільйонам користувачів вічні цінності, забезпечують документно-інформаційну базу для армії науковців та студентства.



Наша бібліотека теж не виняток у цій благородній справі. Ми горді тим, що з року в рік бібліотека ХНТУСГ зростає не тільки в кількості своїх книжкових фондів, сьогодні їх налічується біля 400.000 прим. та кількості читачів — 5.400, а й зростає в духовному та матеріальному плані. І запорукою цього є допомога керівництва ХНТУСГ, і перш за все, нашого ректора — Д.І. Мазоренка. Саме завдяки цій підтримці наша бібліотека поступово перетворюється на сучасну бібліотеку, яка відповідає вимогам часу.

Ще багато бібліотеці треба зробити на цьому шляху. Головним і пріоритетним напрямком є забезпечення максимальної доступності користувачів до інформації та розширення її інформаційно-бібліотечних послуг. Вже зараз ми активно працюємо над питанням надання читачам доступу до електронних ресурсів бібліотеки ХНТУСГ і мережі Інтернет.

Планів багато, і ми не можемо забувати, що запорукою успішної роботи бібліоте-

ки є її працівники — бібліотекарі. Саме вони своєю повсякденною працею творять історію не тільки бібліотеки, а й всього університету. Саме вони знають, що потрібно нашим читачам і як зробити нашу бібліотеку більш привабливою для них.

В бібліотеці ХНТУСГ працює понад 30 чарівних жінок. Це - мої колеги і одночасно друзі. Як директор бібліотеки, я добре знаю, як іноді їм нелегко доводиться працювати. Але їх безмежна відданість своїй професії - просто вражає. Багато років в нашій бібліотеці працюють Завгородня Л.І., Бородіна Л.О., Кучерявенко Л.О., Кирєєва С.М., Наугольнова Н.Г., Грабар Н.Г., Бездольна Л.І., Лагута Н.І.

Мій особистий стаж в бібліотеці ХНТУСГ складає 30 років кропіткої бібліотечної праці. А колись я починала роботу з посади старшого бібліотекаря. Тепер напевне знаю, що це не тільки бібліотека, якою я керую, а ще й значна частина мого життя, моєї душі.

Дуже добре, що тепер існує свято, яке бібліотекарі з гордістю можуть назвати «своїм». Воно щорічно припадає на велике християнське свято — Віри, Надії, Любові. Мабуть такий збіг не випадковий, бо саме з такими гаслами частіше і доводиться працювати нашим бібліотекарям. В цьому році ми теж святкували цю подію. Безумовно, було дуже приємно отримати від керівництва вузу і щирі вітання, і подарунки, а головне — квіти, які завжди личать жінкам.

Квіти нам подарували і наші дорогі читачі. Але цей букет був на диво незвичайний. Студенти нашого університету подарували бібліотекарям літературно-музичну композицію, яку було присвя-

чено квітам. На програмі під класичну та сучасну музику йшла розмова про красу та натхнення, що дарують нам квіти. Звучали вірші і пісні у виконанні наших студентів: Демченко І.- 21 МН, Котлярів Т. - 24 МН, Валяєвої А. - 24 МН, Мігачьової Ю. - 13 МН, Кушнір Т. - 33 МТФ, Куріло В. - 24 МН, Безсонової К. - 14 ЕКТ, Байдалової Т.- 34 ТПЗ, Золочевського О. - 22 МН, Горват В. - 14 МН.

Атмосфера зустрічі була незвично чарівною. Нашим читачам дуже хотілося подарувати бібліотекарям справжнє свято. І нехай для ведучих програми Девоніної А. - 24 МН, Беспалова Г. - 21 МН це був дебют, і вони трішки хвилювалися, але їм, як і решті учасників, це, безумовно, вдалося. Свято було колоритним і яскравим, як ті чорнобривці, що стали його символом.

Дозвольте ще раз подякувати всім фахівцям бібліотечної справи за професіоналізм, безмежну відданість своїй професії, побажати великих творчих успіхів, натхнення!

А від керівництва вузу ми очікуємо нових проектів поліпшення роботи нашої бібліотеки, бо, як кажуть, університет починається з бібліотеки.

Свята, на жаль, закінчуються. І нам, бібліотекарям, не звикати повертатися до буденної роботи. Роботи, із якої складається діалог ЧИТАЧ-БІБЛІОТЕКАР, роботи, яку ми робимо саме для Вас, ЛЮБИ ЧИТАЧІ! Ми завжди раді Вас бачити на абонементі і в наших читальних залах!

**Директор бібліотеки
Т.В. Новікова**

